

年度车档案

生产厂家:
比亚迪
上市时间:
计划广州车展上市
长/宽/高(mm):
暂无
排量:
1.5T
报价:
暂无



比亚迪对外公布了两大“双驱战略”，分别为主打新能源的“双驱战略”以及汽车电子配置的“智能化战略”。而即将在广州车展上市的“秦”，则是这次“双驱战略”的启幕表演。

作为比亚迪第二代DM技术加身的新车，秦亮点颇多，最受关注的当属百公里加速5.9s。比亚迪秦能够获得5.9秒的百公里加速数据，主要归功于其采用的双擎双模技术，该技术配合比亚迪1.5TI发动机，可以让动力在纯电动与混合动力之间自由切换。采用混动模式时，最大功率可达223kW。传动系统方面，与之匹配的是一台DCT双离合变速箱。据官方透露，比亚迪秦将于今年11月底上市，届时还将有一个非常惊喜的亲民价格。

年度环保节能车

比亚迪双模电动车 秦

2013年，比亚迪汽车迎来自己的十岁生日。十年来比亚迪坚持“技术为王 创新为本”的企业发展理念，推出了一系列力度大、实打实的惠民政策，从而拥有了超过200万的忠实车主。而比亚迪即将上市的重磅汽车——比亚迪秦，更是以百公里加速5.9s的科技水准让国人大为惊艳。

作为一款比亚迪悉心打造的新车，比亚迪秦搭载了领先行业的双擎双模技术，将高性能大功率驱动电机与1.5TID黄金节能动力总成两种力量相结合，实现了百公里加速5.9s的极致体验，绝对是目前国内前驱最快车型。在保证强劲动力的同时，秦的百公里油耗仅为1.6L。据相关数据统计，近90%的车主周一至周五工作日每日用车里程数保持在50Km以内，周末偶尔跑一下小长途。比亚迪秦在工况下的纯电动续航里程可达70Km，完全满足消费者日常上下班代步使用，长途旅行亦可用混合动力模式，大大降低了车辆使用成本。据介绍，秦使用普通家用电即可充电，充满电仅需4小时。而按

照每天上下班行驶70公里计算，使用电驱动的秦成本仅为9元左右，而普通家用燃油车耗油成本需40元以上，如此计算，秦每天就可节省行驶成本约30元，一年下来即可节省“油费”1万元以上。在目前大多数城市PM2.5全面爆发的情况下，减少空气污染重要手段之一——减少汽车尾气排放显得至关重要。比亚迪秦在短途行驶中，可完全实现零污染、零排放，为环保人士提供了一种绿色出行方式。

前脸造型上，作为比亚迪全新一代DM双模电动车，秦的外形以“科幻”前卫为特点。大“U”形勾勒出的前脸主特征，原本位于保险杠两侧的LED行车灯被整合至大灯内，原位置被转向灯所取代。另外，在保险杠内侧还加入了椭圆造型的雾灯。

秦可以说摆脱了比亚迪一直以来的借鉴阶段，毫无模仿痕迹的外观设计让人眼前一亮，层次分明的前脸让人过目难忘。前脸采用梯形大嘴式进气格栅，非常犀利，中网镀铬装饰条虽然精简，但与黑色格栅搭配起来视

觉感较为出众。此外，大灯方面，新车还配备LED日间行车灯，而大灯造型在装饰条的包裹下更显突出。

比亚迪秦可以以纯电动或汽油+电动模式进行驱动，1.5L TI缸内直喷+涡轮增压发动机最大功率154Ps(113kW)/5200rpm、最大扭矩240N·m/1750-3500rpm。自主开发的6速DCT干式双离合自动变速箱，可以减少动力损失，同时保持换挡时的动力衔接。对于燃油经济性有着很大的帮助。同时，新车匹配的是一台DCT双离合变速箱。在这套动力系统的加持下，比亚迪秦最高时速能达到185km/h，而百公里加速成绩为5.9秒。

“秦”除了是一款电动环保车之外，还在配置上有了突破以往的发展，配备了人机交互系统，以及电子手刹、座椅加热功能等。装载的云服务科技感十足，平时其隐藏在仪表台内，车辆上电时会自动升起，它就像一个机器人管家，可以通过表情、动作以及语言与用户交流，生动地实现人车对话。



秦的前脸十分动感和锐利，刀锋状的白色灯眉非常漂亮。



1.5TI发动机和功率110kW的电动机使得秦的百公里加速仅为5.9s



“科技十年 十重大礼” 比亚迪跨年盛惠全线启动

比亚迪全线跨年盛惠重磅来袭!为感恩广大用户,比亚迪于2013年10月14日—2014年1月31日举行“科技十年十重大礼”比亚迪全线跨年盛惠活动,覆盖旗下所有车型。

十重大礼 全线跨年

本次感恩活动不仅覆盖全车系,时长近4个月,而且力度大。2013年10月14日-12月31日,购买比亚迪原节能惠民车型,惠享厂商3000元惠民补贴;整个购车过程中提供进店礼、试车礼、惠民礼、购车礼等多重超值大礼;购买比亚迪旗下任意车型,可立享汽车三包政策,更优享比亚迪4年或10万公里超长质保;上传与心仪爱车的店内合影还可参加微博抽奖活动,有机会赢iPad Mini,中奖率高达平均每天一台。

十重礼	奖项设置
进店礼	到店赏车,登记资料即可获得精美礼品一份
分享礼	2013年10月14日-2014年1月21日所有到店赏车客户,关注比亚迪汽车官方微博,上传与心仪爱车合影(需在4S店完成拍摄),@3个好友即可参加“爱拍就有ipad”大型微博互动活动,奖品为iPad Mini 1台(详见比亚迪汽车新浪官微)
试车礼	到店试驾即送比亚迪10周年“福”礼包
惠民礼	10月14日-12月31日购买比亚迪原节能惠民车型享3000元惠民补贴
购车礼	活动期间购车均享超值大礼包,具体请到店咨询
推荐礼	保有客户推荐好友购车,加入比亚迪车主共赢计划,即享大奖
交车礼	神秘交车礼
安心礼	购车立享汽车三包政策,更优享比亚迪4年或10万公里超长质保
精诚礼	老车主进店即享全车免费诊断,并附打折等优惠
幸运礼	所有新购车客户购车即可参加店内抽奖,千万大奖等你来拿



比亚迪全线跨年盛惠



厂商给力,3000元惠民补贴进行到底!
(原享有节能惠民补贴车型继续享受)



此次活动,由“双五星”车型S6、速锐领衔全线启动。除了享有十重大礼包的惊喜,其中S6还可享受官降万元重磅回馈。这是为庆祝S6、速锐先后获得五星安全评级,其中S6是中国首款五星安全SUV车型,而速锐则以56.5超高分一举刷新自主品牌五星碰撞得分记录,超越众多合资车型。除了S6、速锐之外,比亚迪旗下其它车型也将展开形式多样的感恩活动,详情可咨询当地经销商。

科技十年 感恩十年

今年是比亚迪进入汽车产业的第十年,十年来比亚迪坚持“技术为王 创新为本”的企业发展理念,以“普世科技”为广大用户带来更安全、更便利、更享受的用车生活。TID黄金动力总成标志着自主品牌在传统动力总成方面与世界同步,速锐遥控驾驶技术彻底颠覆了传统思维,改变了人们的用车方式,前者将车辆控制权转移到车外,可遥控泊车、行车;今年上市的旗舰B级车速锐因搭载HUD夜视系统、360°全景影像、云服务、10.2英寸高清触摸屏等

高端配置而备受市场关注,科技改变生活,也赢得消费者认可。中汽协数据显示,速锐、L3多月销量过万,G6蝉联自主品牌B级车销量冠军,S6也迎来了第20万车主。

十年磨一剑,目前比亚迪已拥有超过200万的忠实车主,为感恩客户,近年来,比亚迪推出了一系列力度大、实打实的惠民政策,如领先行业的“4年或10万公里”超长质保,提前实施的高于国家标准的“三包”政策,接续国家政策推出的3000元厂商惠民补贴,都体现了比亚迪对消费者利益的重视。而本次长达四个月的“科技十年 十重大礼”——比亚迪全线跨年盛惠更是体现了比亚迪尊重消费者,与汽车行业共赢共发展的理念。下一个十年,“科技比亚迪”将给汽车市场带来怎样的惊喜?我们拭目以待。

